



## **Следственными органами возбуждено уголовное дело в отношении жителя Лебяжьевского района, подозреваемого в причинении термических ожогов двум несовершеннолетним**



В рамках расследования уголовного дела, возбужденного Варгашинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области, задержан 22-летний житель Лебяжьевского района.

По данным следствия, 30 августа текущего года в деревне Верхнеглубокое Лебяжьевского района мужчина причинил термические ожоги двум несовершеннолетним подросткам. Один из потерпевших впоследствии скончался.

Следователем СК России подозреваемому в ближайшее время будет предъявлено обвинение. В суд готовится ходатайство о его заключении под стражу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1820572>